

总统为IDI七十周年演讲 新冠疫情成为我国卫生制度转型动力

【本报讯】佐科维总统在印尼医生协会(IDI)成立纪念日演讲时表示,新冠疫情应成为印尼卫生防疫制度转型的动力。

立70周年纪念通过网络举办的庆生会中说:“因此我们在面临困难的时期,应作为我国卫生防疫制度的转型及改革的动力。”

印尼医生协会在70年期间拥有漫长的奋斗历史的资料,包括有关专业之间的协同作用。因此印尼医生协会的重要

作用不仅是印尼医生们的治病潜能及发展医学科技两者的结合,同时提升了全国民众的卫生健康程度。

佐科维总统说:“我深信在这漫长的奋斗中,印尼医生协会不是单独进行奋战。在协会内包括有教育机构、制造业等其它业

务共同协调及缔结紧密的合作关系。当然这一切需要各方面的全力支持及合作,以使印尼医生协会达到成功的目标。”

佐科维总统在此也向抗疫最前沿阵地,为治疗新冠肺炎患者而受到感染并牺牲的医生们的家属表示深切哀悼。(Ing)

总统自信能控制印尼疫情 疫情一旦稍退 国家经济将迅速复苏

【本报讯】佐科维总统10月24日在雅加达出席从业56周年纪念峰会上致词说,尽管今年首季和次季的印尼经济增长率分别达到2.97%和负数5.32%,但只要新冠病毒大流行一旦结束,印尼的经济增长将会迅速复苏。

减缩程度还是相对较轻,我深信新冠疫情一旦受到控制,印尼的经济增长就会迅速复苏。”

在今年第三季度期间,印尼的经济状况已开始显示转好。佐科维总统举个例子说,如今的米价还是保持不变或稳定,今年8月份的空运乘客人数比7月份增加了36%,

今年9月份的贸易平衡表也出现24.4亿美元的顺差,采购经理人指数也开始再次进入扩大阶段,以及消费增长也开始大幅上升。

他补充说:“这表示业务发展机会的大门就将敞开,经济增长也将持续好转,创造就业机会也将增多。”

他强调,新冠病毒大流行的负面影响已造成卫生、社会和经济等问题产生了多米诺效应,但是这种情况不止在印尼,其它国家也面临同样的遭遇,因此全球国家的经济增长率全都减缩,甚至有的已面临经济危机,没有一个国家能抵抗新冠疫情的侵袭,也包括印尼在内。(Sm)

印尼清真产品晋入全球五强

【本报讯】经济统筹部长艾朗卡·哈达托(Airlangga Hartarto)于10月24日在全国经济及清真财政(KNEKS)委员会举办主题为“印尼走向全球清真产品”论坛时表示,印尼清真产品从全球第10名晋入第5强之林,但仍在马来西亚、阿联酋、巴林及沙特阿拉伯这4个国家之后。

根据最新发出的全球伊斯兰经济2019年-2020年状况报告,印尼清真产品获得49分,也从此前的全球第10名跃升为第5名。然而艾朗卡未详述该清真产品名次的计分是从产品价值或是从商务交易作为凭依的。

艾朗卡说:“全球伊斯兰经济报告是从73个清真经济国家的实力比较得出的结果,并宣布马来西亚得分最高。”

如依得分来分析,第1名的马来西亚得111分,第2名阿联酋得79分,第3名巴林得60分,以及第4名沙特阿拉伯得50.2分。

根据报告称,印尼是在穆斯林时尚取得高分,艾朗卡说:“印尼纺织工业很优秀,我们在这方面获得第2名,仅次于土耳其。但我们在媒体方面、休闲娱乐、医药及化妆品业务仍需要努力苦干。虽然这一切已在国内市场畅销,仅期待推动力促使强化更有价值性的清真产业链。”

至于清真的食品及饮料,印尼还未进入10强,其实在国内或出口市场,印尼食品及饮料是为清真经济方面作出最大的贡献,特别是原棕榈油。艾朗卡说:“在清真食品方面,我们仍在努力进入10强之林。我国的穆斯林友好旅游活动,次于阿联酋及土耳其之后,获得第3名。”

艾朗卡表示,印尼有必要提升清真工业的工作效力,以期促使印尼在2024年成为最大的清真产品国家,该指标符合我国清真产品市场将拥有全国乃至全球最大动力的展望。(Ing)



勿加西市Jatirasa发生水灾

西爪省勿加西(Bekasi)市Villa Jatirasa住宅区10月25日发生水灾。起因是10月24日晚上11时,Cikeas河水泛滥成灾,该住宅区浸水深度达60公分至2米。

普拉波沃会见土耳其防长 讨论国防合作、国际情势、安全及国防产业

【本报讯】根据国防部于10月25日发出的信息,国防部长普拉波沃(Prabowo Subianto)已于10月23日访问土耳其安卡拉(Ankara),并与该国国防部长阿卡尔(Hulusi Akar)进行印土双边会谈。

印尼与土耳其两国的国防部长讨论四项主题,即国防合作关系、国防局势发展、区域安全问题及国防制造业事宜。

国防部发出书面说明表示:“印土两国防长在上述会谈中提及有关两国一向以来所缔结的国防合

作关系、国防发展和区域安全情势,以及国防制造业合作事宜。”

如悉,普拉波沃自从上任印尼国防部长以来,他已3次访问土耳其。首次是在2019年11月26日,当时他与土耳其防长进行会谈。接着是2020年7月22日,然后是近日与土耳其防长阿卡尔会晤。在此期间,兼任大印尼行动党(Gerindra)总主席的普拉波沃已访问15个国家。2020年10月期间,他至少已访问4个国家,即美国、奥地利、法国及土耳其。(Ing)

贸长称八方法推动清真产品出口

【本报讯】贸易部长苏巴曼托(Agus Suparmanto)10月24日在雅加达出席清真金融和经济全国委员会活动时表示,为提高印尼清真产品的出口,政府将推动数项纲领,比方说通过数字化来推销清真产品,目的是要让印尼清真经济能在国际市场上竞争。

此外,政府也会加倍关注食品、饮料、化妆品、制药、旅游、金融、时尚、医疗卫生和教育等领域的发展。

苏巴曼托透露,印尼会优先出口到具有庞大市场份额的穆斯林国家,但也不排除会出口到人口大多是非穆斯林的国家,而且当局也将宽松用以供出口的进口原材料,还有会通过贸易

部国家出口发展总署旗下的印尼设计发展中心,从产品包装、设计咨询直至以专利、品牌和工业设计等形式的知识产权认证来提高产品竞争力。

他说,贸易部也将通过下个月要举办的印尼贸易博览会、2021年10月至2022年3月的迪拜世界博览会、自由贸易协定、全面经济伙伴关系协定、环保局和巴基斯坦电信管理局等途径来加强市场渠道,然后政府也将全力发挥专供出口中小企业的功能。

此外,政府也将在经济特区和边界口岸提高出口,并全力发挥出口商品的仓库收货系统的功能。(Sm)

Bank of China advertisement for Jakarta branch, including exchange rate table for various currencies against IDR.

政府允许有限度出口抗疫物质 个人防护设备和口罩出口值将达45.6亿美元

【本报讯】根据贸易部的估计,直至年底的个人防护设备和口罩出口值有可能达45.6亿美元。实际上,政府曾根据2020年有关暂时禁止出口防腐剂、口罩原料、个人防护设备和口罩的第23号贸易部长条例,又更新为2020年第34号贸易部长条例的规定发出出口禁令。

过口罩原材料、口罩和个人防护设备的出口仍凭持有出口协议的规定。

泽尔里透露,为处理国内的新冠病毒疫情,政府直至年底还需要850万件个人防护设备连体服、320万件手术衣和1亿2980万个手术口罩。

他说,截至2020年12月,全国个人防护设备连体服的生产量会达到3亿5220万件、手术衣会达到2亿2430万件和手术口罩会达到35亿个,因此印尼有潜力出口3亿4370万件个人防护设备连体服、2亿2110件手术衣和33亿个手术口罩。

直到如今,贸易部已向35家企业颁发了个人防护设备和口罩出口许可证,这些出口商被批准出口8055万件个人防护设备连体服、1795万件手术衣和7亿5258万个口罩,其出口市场其中包括韩国、日本、美国、南非、荷兰、法国、新加坡和香港等。(Sm)



今年已建成210.3公里高速公路

根据公共工程与民居部的记录,在今年度期间,已建成并投运的高速路段全长210.3公里,或占今年度应达341公里指标的62%。

结构限制位再次受阻回落,黄金或趋向区域震荡整理行情!

基本面:

黄金的走势依然被“美国刺激计划进展”所左右。此前市场传言称有望在美国大选之前达成协议,金价出现连续的上试行情;而日前随着报道称“大选之前达成协议仍比较困难”,金价再次疲软下来。

日前白宫幕僚长梅多斯在接受CNN采访时表示:冠状病毒救援谈判进入了一个新的阶段,双方都进行了讨论。特朗普愿意在冠状病毒刺激计划上加大力度,包括直接支付给家庭方面。冠状病毒纾困计划目前为1.9万亿美元。

参议院多数党领袖麦康奈尔在接受哥伦比亚广播公司采访时说,在选举前,没有足够的时间就2万亿美元的经济刺激法案进行投票。

早些时候,美国众议院议长佩洛西说:民主党议员告诉她,除非参议院在选举前就这项可能的救助法案进行表决,否则他们不想对这项法案进行选前投票。

上周四(10月22日)白宫经济顾问库德洛也警告称:虽然双方仍在进行谈判,但意见分歧明显无法在11月3日大选日前得到解决。

除了“刺激法案”前景相较暗淡之外,美国最后一场总统辩论结束,会上不再是大型混乱互骂的风格,而是一场真正的辩论会:自此之后赛道将更多交给背后的选举团,

政治前景的不确定性将引发一定的市场避险情绪,投资者亦将相对谨慎,金价或趋向技术结构走势运行、抑或步入区间震荡整理作为。

技术面:

日线图构建上,此前黄金上试创及2075美元/盎司附近高位后步入调整周期,基本完成了时间窗口的调整(相较于而言价格窗口1800附近的调整暂未完成),即使结束修正都有一定的逻辑基础。但因期间金价有过时价中轴线附近的回破及延展创出回撤新低表现,或有机会展开价格窗口的修正行情;近期金价震荡收复此时价中轴线并步入横行平台的震荡整理表现,或指市场多空双方仍存分歧,需要消息面的指引方能明确的方向选择,因此短线操作尽量维持区间交易思路。

四小时图构建上,黄金在步入上一个震荡整理平台之前所创及的是1863美元/盎司附近的低位,区间内底下破后金价有创出1848美元/盎司附近的回撤新低位,理论上是回撤结构的次高级延展行情,或趋向叠加空间的延伸拓展预期;但因为金价在完成时间窗口及价格窗口的修正确认后依然迟迟未能迎来回撤主导行情的回归,或指做空筹码信心仍存不足,这个跟基本上黄金利好因素累加有一定的关系,此一定程度上将限制当前金价的回撤调整步伐及空间。

就波段结构而言,我们定义9月份金价自1973美元/盎司附近高点展开的行情为新阶段行情,显现一个“趋势小5浪”构建结构,而且到目前为止仍行走在该结构内。正如我们此前所强调的,若金价不能形成结构限制位1933附近的突破,空头仍会抱有期待,将维持下行延展结构进行指引。针对当前金价再次步入一个震荡整理平台,在未能形成区间突围之前,投资者暂可规范区间进行短利高抛低吸操作,静待突破指引再择机进行波段趋势操作即可!

投资策略:

- (一)、可于1890-1896美元/盎司的区间择机买入,止损1885美元/盎司,目标1910-1930美元/盎司; (二)、可于1927-1933美元/盎司的区间谨慎卖出,止损1938美元/盎司,目标1895-1913美元/盎司。



PT. MENTARI MULIA BERJANGKA 独立分析师:凌健棋

专家透视